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17 febbraio 2008
14 prove Camptansto Sardo Endars






Spett.li

Moto Club

della SARDEGNA

1^ prova Campionato Sardo di Enduro del 17 febbraio 2008 

1^ prova Trofeo Sardegna Mini Enduro del 17 febbraio 2008

     Con la presente Vi formuliamo l’invito a partecipare alla manifestazione in oggetto, che apre un nuovo anno sportivo ed in particolare l’Enduro regionale.

     Anche questo anno alla manifestazione verrà abbinata una gara di Mini Enduro, Vi invitiamo a favorire questa iniziativa che deve preparare i futuri appassionati di Enduro.

     La tassa di iscrizione di € 30,00 deve pervenire, unitamente al modulo di iscrizione compilato in ogni sua parte (che potrete scaricare dal nostro sito) ivi compreso numero di telefono, di fax, di cellulare e l’indirizzo di posta elettronica, entro il 12.02.08 presso la CAM sas in Iglesias via Metalla (0781-32461), modulo che, in sede di O.P., deve essere consegnato in originale.

     Le O.P. si terranno in Iglesias presso Hotel Sport Village in località Monte Figu domenica 17 febbraio dalle ore 7 alle ore 9; per il Mini Enduro domenica 17 febbraio dalle ore 8 alle ore 8.40.

     La gara partirà in Iglesias presso Hotel Sport Village domenica 17 alle ore 9,30 ed avrà termine in Iglesias località Case Puddu dalle ore 14,30; le premiazioni seguiranno in Iglesias presso Hotel Sport Village dalle ore 16 circa.

     Per chi volesse pernottare è stata stipulata una convenzione per cena, pernottamento e pranzo presso Hotel Sport Village Iglesias località Monte Figu tf 0781-31874-24178 - fax 0781-254226. 

Si allegano: 1) R.P.Campionato Sardo Enduro e Trofeo Sardegna Mini Enduro; 2) tempi; 3) cartina.

     Ulteriori informazioni potranno essere rilevate sul nostro sito, scaricare fac simile modulo di iscrizione.

Vi preghiamo di non fare eccessivo rumore e di non disturbare il bestiame che troverete lungo il percorso, rammentandovi che per poter proseguire (ancora per poco) questa specialità la convivenza con gli altri fruitori della montagna è indispensabile.

    Per quanto ci riguarda, il prossimo appuntamento per l’Enduro è a marzo del 2009 con la prova italiana del CAMPIONATO MONDIALE DI ENDURO !!! va bene?...

    Iglesias 07.02.2008                                                                                     Distinti Saluti

                                                                                                                         Il Presidente

                                                                                                                        Carlo Piccardi                                                                                                                                                                        
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