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COMUNICATO STAMPA
Il Moto Club Iglesias parteciperà alla “Passeggiata della Solidarietà” organizzata dall’Associazione Amici della Vita per domenica 22 aprile 2007.

Oltre a provvedere alla segnalazione del percorso per i partecipanti, i Soci del Moto Club Iglesias, con in testa Giampaolo Orrù, sincero amante delle nostre montagne, metteranno a dimora 15 piante di sughera nei pressi della cima del colle denominato Monte San Pietro, a 661 metri sul livello del mare, dopo che i partecipanti alla passeggiata avranno raggiunto la cima, attorno alle ore 16.

Come è noto, la straordinaria bellezza del sito è caratterizzata dal panorama sul mare, che consente la vista nelle belle giornate sino a Calasetta, mentre dal lato opposto il panorama è costituito a perdita d’occhio dalle cime delle colline che arrivano sino al Passo di Genna Bogai. Lo struggente paesaggio, che il Moto Club Iglesias contribuì a presentare agli italiani grazie alla trasmissione Linea Blu, è meta di noi motociclisti che non perdiamo occasione per mostrarlo a chi viene da altri luoghi o a chi, pur vivendo nelle zone limitrofe, non ne conosce l’esistenza, ed è così imponente che non c’è volta che non si effettui una pur breve sosta, per portarlo a casa come ricordo della mattinata sportiva.  
Nei dintorni di Monte San Pietro la vegetazione prevalente è costituita da sughere che arrivano quasi in cima ma si fermano prima, come a formare un colletto tutto attorno, a causa dei venti che la spazzano, infatti, la vegetazione presente è di sola erba e di pochi cespugli di macchia mediterranea. 

E’ in questo contesto, nei pressi di un sentiero che conduce alla cima, che verranno messe a dimora le piantine, quasi a far presente che se in passato si è sentita l’esigenza della creazione del bosco di sughere,  oggi tale scelta è ancora condivisa ed attuale e che, anzi, si vorrebbe incrementarne la presenza.

Sarà inoltre un tangibile ricordo della Settimana della Solidarietà e della meritoria attività portata avanti dall’Associazione Amici della Vita, perché anche la natura è vita, anche la natura è amore. 
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